



Учеба может быть и такой

С 1 апреля Дом детского творчества перешел на дистанционное обучение. Этот переход никого не смутил, и дети с удовольствием продолжают учиться, не выходя из дома.



Юные туристы успешно осваивают виды костров, узлы, необходимое снаряжение для совершения похода. Ребята Центра игровой поддержки ребенка и мини-школы «Золотой ключик» выполняют различные задания: рисуют, делают поделки, изучают окружающий мир, разучивают игры. Учащиеся объединения «Юный художник» в преддверии Дня космонавтики отразили в своих рисунках тему космоса. Учащиеся объединения «Мир театра» работают с упражнениями на снятие психических зажимов и совершенствование актерского мастерства. Журналисты погружены в работу по созданию нового выпуска газеты «Калейдоскоп LIFE», который скоро уже появится. Объединение «Вокал» разучивает песню и готовится к будущему выступлению. Объединение «Волшебный крючок» и «Рукоделие» готовят сувениры к Пасхе. Здесь и декор яиц, и цыплята, и многое другое. Танцевальный коллектив «Гномики» занимаются танцами, пользуясь предложенными видеоресурсами. Ребята из объединения «Легоконструирование» продолжают собирать новых роботов и программировать их. Учащиеся объединения «Мир в объективе» изучают пейзажный жанр.

В общем, мы не скучаем, а продолжаем заниматься любимым делом!

Алиса Колмакова



#Нет наркотикам#

Учащиеся Дома детского творчества «Калейдоскоп» приняли активное участие в акции по профилактике наркомании «Нет наркотикам». Детям необходимо было придумать агитационный плакат, призывающий отказаться от употребления наркотиков. С чем они успешно справились.

Татьяна Филатова





Наши победители!

Учащиеся объединений «Волшебный крючок», «Бисероплетение», «Начальное техническое моделирование» стали победителями муниципального этапа регионального конкурса «Неопалимая купина». На конкурс были представлены лучшие работы ребят: огнетушитель, связанный из шерстяных ниток, пожарная машина, сделанная из деревянных деталей и многое другое.

Поздравляем ребят с этим успехом и желаем удачи на региональном этапе конкурса!

Мария Миронова



Первый весенний цветок

Какие цветы появляются самыми первыми?.. Подснежники!!! С появлением первых подснежников отчетливо понимаешь, что длинная и холодная зима прошла, так как эти первые скромные цветы символизируют наступление весны.

Они всегда привлекают наше внимание и дарят радостное настроение.

Существует легенда о появлении подснежников. Когда Адам и Ева были изгнаны из рая, шел сильный снег. Ева очень замерзла и тогда несколько снежинок, желая утешить ее, превратились в цветы. Увидев эти нежные цветы, Ева сразу повеселела и у нее появилась надежда на приход весны и тепла. Вот поэтому и считается, что символ подснежника - надежда.



Кстати, цветы так называются, потому что появляются сразу из-под снега, как только прогреет весеннее солнышко. И вскоре ими густо бывают украшены самые первые появившиеся в лесу проталины.

Самый популярный подснежник - **подснежник белоснежный**. Но подснежники бывают самые разные. Их известно около семнадцати видов. Есть и греческий, и византийский, и кавказский, который цветет высоко в горах, **особенно красивы махровые подснежники**.

Сейчас эти цветы занесены в Красную книгу и это значит, что собирать их нельзя.

Мария Миронова

Почему на Пасху красят яйца?

Из года в год, пасхальный день путешествует по календарю, не имея фиксированной даты. В этом году Пасха выпала на неделю с 19 по 26 апреля. Определяется Пасха путем отсчета от полнолуния в день Весеннего равноденствия или после него. К этому празднику принято печь куличи, готовить угощение и красить яйца. Яиц красят как можно больше.

По традиции, яйцо символизирует воскрешение, потому что именно из яйца появляется новая жизнь, так же оно приветствуется, как символ солнца, символ мира. Множество пасхальных развлечений, поверий и обычаев связано с яйцом. В наши дни разукрашивание пасхальных яиц приобретает масштабы целого искусства. Разрисовать его можно на любой вкус и цвет. Используется все, начиная от природных красителей и до пищевых. Но самым распространенным остается традиционный отвар из шелухи лука

По материалам сайта HolidayDays.ru



Осторожно: сухая трава!

Природные пожары относятся к числу очень опасных и часто повторяющихся происшествий. Они становятся настоящим бедствием: сгорают гигантские площади лесных массивов, гибнут животные и растения, уничтожаются уникальные экосистемы. С пожарами в атмосферу выбрасывается огромное количество дыма, содержащего такие опасные загрязнители как углекислый газ, угарный газ и окись азота. От задымления страдают жители населенных пунктов. Нередко такие пожары становятся причиной травмирования, заболеваний и гибели людей.



В подавляющем большинстве случаев природные пожары являются следствием нарушения человеком требований пожарной безопасности. В ряде случаев - это умышленный поджог.

Весной прошлогодняя трава быстро высыхает на солнце и легко загорается от любой искры. Горение травы, сухостоя – процесс неуправляемый. Остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто. Нередко от травяных пожаров сгорают дома или даже целые дачные поселки и деревни. Привычное многим сжигание травы оборачивается тем, что плодородный слой почвы будет восстанавливаться после такого пала минимум семь лет.

Берегите нашу природу!

Егор Ермолаев